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[> FEHl 153.86.cm?
(3 B 9] Wol)=7x7x3.14 = 153.86( cm? )




2 o] Yo7t 78.5cm?2 0] 1, %07} 15cm Q1 ¥7]59] HulE Lot

> ®ehl 1177.5cm?

47152 Ful) = (2] "el) x ()
= 78.5x 15 = 1177.5(cm?)
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Y7159 o= (B olx =o]) o],
Aol (WA Ex M Ex dF&)olBg
5x5x3.14 YUYt}

wahA ol (R - Byol)olnz

942 + (5 x 5 x 3.14) = 12(cm) 7F BYth
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[> Heh: 23.56cm

 AA2 G| A zel

(A2 7h=)= (RHe] o] 97
2x2x3.14+ 11 = 12.56 + 11 = 23.56( cm)




219

dyo]7} 113.04cm2 Q

o1E T34 2.

Nl

[ Jx2x3.14x4=113.04

[ ]x25.12 =113.04

[

4.5(cm)




11. o= 97159 AA=E B, 97]52 2HolE FoH 2.

O
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>
[> ®gh: 251.2cm?

(H7152 2 49| Wol)
=4 x4 x3.14 = 50.24(cm?)
(A=A FH AR 9 7tz 9] Ao])
=8x3.14 = 25.12(cm)
Y7152 AHA AAZY 9] Hol)
= 25.12 x 6 = 150.72(cm?)
47159 24Hol)
=50.24 x 2 + 150.72 = 251.2(cm?)




12. 399 AALE BE 97)59] AHolE Fahie.

6cm

L

o

=
[N~}

Y7159 2uol)= (ZHol)x2+(F4Eel)
=(5x5x%x3.14)x2+10x%x3.14 X 6
=157 + 188.4 = 345.4( cm?)




13. t5 WMER wEoiAe YAEF 9| Fo& F5HA L.

TTT-18.84em- -7 |Sem

® 150.76cm3 (@)141.3@113 @ 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

H

o] ¥tx]5)=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
59 H1l)=3x3x3.14 x5 = 141.3(cm?)
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15.

>
> ®Eh 2512L
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I

1
10x10x 314 x 40 x & = 2512(em®) = 2.512(L)
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> = cm?
[> Heh. 464 cm?
(§F ®H o] Ho))=5x5x3.14 + 2 = 39.25( cm?)
(A R 9] Yo]) = 10 x 15 = 150( cm?)
(ZH 2] o) =10 x 3.14 + 2 x 15 = 235.5( cm?)
(BYlo])=39.25 x 2 + 150 + 235.5 = 464( cm?)
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ol 47159 =017t 6ecm YUY o] Y7]F2] AREAA EHO
=919 Zo]7} 40.82cm 2, Y7159 dHO Eo] Aol= ¥ cm
A=] FoHA L.,

» & cm

[> H2h. 93.64cm

B

FHO 7tR o] Aol B Ee9] Aol OB R 40.82¢cm
dyc.

metx] GO E8lo] doj=

40.82 + 6 + 40.82 + 6 = 93.64(cm) YT}




4 o]7} 153.86 cm? ©]3L, ¥7]F] 2Wol7t 967.12cm? & wf, A
7159 EolE FoHA L.

[> HED 15em

o) = (Hulo]) x2+ (FHo°l)

967.12 = 153.86 x 2 4 7 x 2 x 3.14x (¥&°])
= 307.72 + 43.96x (=°])

(%=°1)= 659.4 + 43.96 = 15( cm)
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(Fo)=[_|x[ |x3.14x(&°])
Zolg 42 Sejd 4x[ J(em)olm
1)=4x[ |x4ax[ |x3.14x(%E°)

=16 x[_|x[ ]x3.14x(¥°l)
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(AgmA 2] 2u)- (A E2] Zo]7t sem 9 97159
=10x10x12-5x5x3.14x 12

= 1200 — 942

= 258(cm?)
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Aol & REzEo] 20cm, %017 100em ¢ S 2 Hof| HJES
A5 o5 ol WA 4utFE FHte 23S o, deiid F29]
=] ol 2 em JAA] TS L

=9 & HH 299

20 x 2 x 3.14 = 125.6( cm) T 2 JYrh.
whebA, 4 vH 23S ), 599 dol=
(125.6 x 4 4 100) x 2 = 1204.8( cm) Y.
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TEofAE sl 7ttt 9 W75 2ol Yt

~-10cm -t 5cm|

@ 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?

@ 5495 cm? @6280 cm3

(2 97159 §HA8)= 15cm
(2 ¥7159 H1) =15x15%x3.14x 10
= 7065( cm?)

ru r

(e 97152] WA E)=5em
(Fr2 47159 B]) =5x5x3.14%x 10

= 785(cm?)
(FAR YA =g ] F1]) = 7065 — 785= 6280( cm?)




25.
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> ®Heh: 17cem

B \
2 [ Jemet sha

4><4><3.14><|:|+2><2><3.14><|:|
=4%x4%x3.14x20+2%x2x%x3.14%x5
50.24 x[ |+ 1256 x[ | = 1004.8 + 62.8

(50.24 + 12.56) x| | = 1067.6
62.8 x[_|=1067.6

[ ]=17(cm)
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